8:00 15 ИЮЛЯ – 6:00 16 ИЮЛЯ 2018 Г.

МОНИТОРИНГ СМИ

ДАЙДЖЕСТ СМИ

КХЛ как организация

Владимир Плющев: "Даже четыре джокера из НХЛ не компенсируют КХЛ потерю Ковальчука" (Russia-hockey.ru)

О самых громких летних возвращениях из НХЛ в КХЛ - специально для Russia-Hockey.ru - экс-главный тренер сборной России, экс-главный арбитр КХЛ.

перейти к статье

КХЛ: новости клубов

10 свободных агентов КХЛ, которые почему-то пока без работы (Чемпионат.com)

У этих игроков отпуск может затянуться.

перейти к статье

Ткачев в роли Акинфеева. Как "Ак Барс" готовится к новому сезону в Сочи (Бизнес Online (business-gazeta.ru))

Увлекательные сборы хоккеистов в Сочи.

перейти к статье

Марков: летом был в Монреале по делам, но хочу отработать контракт с "Ак Барсом" (Чемпионат.com)

39-летний защитник "Ак Барса" Андрей Марков прокомментировал слухи о своем возможном возвращении в НХЛ.

перейти к статье

Гарипов: наиболее принципиальный соперник для меня - СКА (Чемпионат.com)

Вратарь "Ак Барса" Эмиль Гарипов признался, что игры со СКА являются самыми принципиальными для него.

перейти к статье

Ярно Коскиранта: "Без Ковальчука и Войнова будет тяжело. Они были лидерами СКА" (Чемпионат.com)

Нападающий питерского СКА Ярно Коскиранта рассказал, чем предстоящий сезон для него будет отличаться от предыдущих, а также дал прогноз на финал чемпионата по футболу.

перейти к статье

Игорь Семшов: "Не сомневался, что "Динамо" будет сохранено" (Спорт экспресс (sport-express.ru))

Главный тренер "Химика" Игорь Семшов, ранее выступавший за "Динамо" и сборную России по футболу, рассказал о своем увлечении хоккеем и отметил, что знаком со многими игроками. По его словам, он не сомневался, что хоккейное "Динамо" сохранится, несмотря на финансовые проблемы.

перейти к статье

"Витязь" в следующем сезоне будет проводить матчи КХЛ на "финской" площадке (P-Спорт)

Хоккейный клуб "Витязь" в сезоне-2018/19 будет играть на площадке финского размера (60 на 28 метров), сообщил РИА Новости президент подмосковного клуба Михаил Головков.

перейти к статье

В. Белов: игра на "финской" площадке однозначно будет интереснее и динамичнее (Чемпионат.com)

Главный тренер "Витязя" Валерий Белов поделился мнением о переходе домашней площадки команды на "финский" размер.

перейти к статье

Тренер "Витязя" Белов: Семин должен стать заменой Афиногенову (Р-Спорт)

Новичок "Витязя" Александр Семин должен в каком-то смысле стать заменой покинувшему клуб Максиму Афиногенову и стать лидером команды, сообщил главный тренер подмосковного клуба Валерий Белов.

перейти к статье

Обзор дня: Отказаться от сборной ради КХЛ. Еще один белорус перестал считаться легионером (Спорт экспресс (sport-express.ru))
Обзор дня Алексея Шевченко.

перейти к статье

Трансферы клубов

Защитник Яков Рылов продолжит карьеру в магнитогорском "Металлурге" (Чемпионат.com)

Как стало известно "Чемпионату", 33-летний защитник Яков Рылов продолжит карьеру в магнитогорском "Металлурге". Сторону подпишут однолетнее соглашение.

перейти к статье

Другие Лиги

Ковальчук: за НХЛ стал более-менее пристально следить только в минувшем сезоне (Чемпионат.com)

Нападающий "Лос-Анджелес Кингз" Илья Ковальчук рассказал, что во время игры в КХЛ за питерский СКА не следил за НХЛ.

перейти к статье

Разное

В Новосибирске появился многоэтажный дом в стиле ХК "Сибирь" (Чемпионат.com)

На улице Иванова в Новосибирске состоялось торжественное представление дома в стиле ХК "Сибирь".

перейти к статье

Хоккеисты ЦСКА сделали прогнозы на финал чемпионата мира по футболу (Чемпионат.com)

Хоккеисты ЦСКА поделились мыслями относительно финальной встречи чемпионата мира по футболу, в которой сегодня, 15 июля, сойдутся сборные Франции и Хорватии.

перейти к статье

ТЕКСТЫ СООБЩЕНИЙ

КХЛ как организация

Владимир Плющев: "Даже четыре джокера из НХЛ не компенсируют КХЛ потерю Ковальчука" (Russia-hockey.ru, Москва, 15 июля 2018)

О самых громких летних возвращениях из НХЛ в КХЛ - специально для Russia-Hockey.ru - экс-главный тренер сборной России, экс-главный арбитр КХЛ КЛУБНЫЙ ПАТРИОТИЗМ ДОЛЖЕН ПООЩРЯТЬСЯ

- Этим летом из НХЛ в КХЛ приехали четыре российских хоккеиста с именем форварды Якупов, Кулемин, Слепышев, защитник Антипин. На ваш взгляд, кто из них усиление номер один для нашей Лиги?
- Поймите, когда мы говорим о хоккеистах, которые возвращаются из НХЛ в КХЛ, всегда очень трудно сделать точный прогноз. Ведь тут много факторов, в том числе не совсем хоккейных мотивация, желание что-то доказать, может быть, реваншироваться и так далее.

Но навскидку готов отметить магнитогорский дуэт Антипин - Кулемин. Только потому, что оба возвращаются в родную для них команду - "Металлург". Считаю, что вот такой клубный патриотизм всегда должен поощряться.

ПЕРВЫЙ НОМЕР ЯКУПОВА НА ДРАФТЕ МНЕ ГОВОРИТ НЕ О МНОГОМ

- Что скажете о Якупове?
- Якупов интересный, авторский форвард. То, что в свое время он был выбран под первым номером на драфте НХЛ, лично мне говорит не о многом, поскольку закоеанские скауты мыслят шаблонами и довольно часто ошибаются в своих оценках. Примеров тому десятки, если не сотни. Тем не менее потенциал Якупова в молодежной сборной России просматривался, видел в нем черты будущего мастера.

Другое дело, что в НХЛ он, что называется, не попал ни в тренера, ни в команду. Причем это повторялось в разных клубах, значит, проблемы нужно искать не только на стороне.

- СКА подходит Якупову по стилю?
- Вполне. Другое дело, что конкуренция за места в первых тройках в Санкт-Петербурге высокая, нужно ее выдерживать. Мне будет интересно последить за развитием событий в СКА, в том числе и в плане реализации своих возможностей Якуповым.

ЗАГАДКА, ЧТО ПРОИЗОШЛО СО СЛЕПЫШЕВЫМ В НХЛ

- Теперь другой армейский форвард, но уже из Москвы Слепышев.
- Со Слепышевым, как и с Якуповым, нужна правильная тренерская работа. Если у тебя есть шесть звеньев и ты тихо стоишь на лавке и их крутишь, то это работа не совсем верная, которая приводит к тому, что в решающих матчах сезона и прежде всего в плей-офф у тебя начинается анархия.

Когда Слепышев играл в "Салавате", его потенциал как интересного силового форварда был виден невооруженным глазом. Что произошло с ним в НХЛ - загадка. Во всяком случае на последнем этапе Евротура Слепышев ничем не блеснул и не смог пробиться на чемпионат мира.

ТАЛАНТАМ НАДО ПОМОГАТЬ, БЕЗДАРНОСТИ ПРОБЬЮТСЯ САМИ

- Ваш прогноз: кто станет лучшим энхаэловским джокером КХЛ-2018?
- Даже не рискну спрогнозировать. Повторюсь, тут все зависит от тренеров, которые и в "Магнитке", и в СКА с ЦСКА в прошлом сезоне не сработали идеально, что подтвердил и итоговый результат. Классическая фраза талантам надо помогать, бездарности пробьются сами в нашем хоккее

великолепно подходит. Кому в КХЛ-208/19 помогут, тот и выдаст лучший результат.

- Четыре джокера из НХЛ компенсируют КХЛ потерю Ильи Ковальчука?
- При всем уважении к каждому новичку заменить Ковальчука просто невозможно. Илья выдал безупречный сезон и в сборной, которую он привел к триумфу на Олимпиаде, и в СКА, где он лидировал по системе "гол плюс пас". Считаю, только возвращение фигуры уровня Овечкина или Малкина может компенсировать КХЛ потерю такой глыбы, как Ковальчук.

http://russia-

hockey.ru/articles/pluschev/dazhe chetyre djokera ne kompensiruut kovalchuka/

К заголовкам сообщений

СДК

Сообщения не зафиксированы.

КХЛ: судейство

Сообщения не зафиксированы.

Федерация хоккея России

Сообщения не зафиксированы.

Федеральная власть в контексте хоккейной тематики

Сообщения не зафиксированы.

Молодежная хоккейная Лига (основные новости)

Сообщения не зафиксированы.

Женская хоккейная Лига (основные новости)

Сообщения не зафиксированы.

КХЛ: новости клубов

10 свободных агентов КХЛ, которые почему-то пока без работы (Чемпионат.com, Москва, 15 июля 2018)

У этих игроков отпуск может затянуться.

Уже наступила середина лета, а значит, что большинство клубов **КХЛ** вышло из отпуска и начало подготовку к грядущему сезону. Однако, многие именитые хоккеисты до сих пор находятся без команды.

Иван Налимов, вратарь

Почему остался без клуба: во многом высокая зарплата и нежелание хоккеиста сидеть на лавке побудило расторгнуть контракт Ивана с "Салаватом".

Кого может заинтересовать: "Металлург" Мг, клубы НХЛ/АХЛ.

Воспитанник новокузнецкой школы смотрелся достаточно неплохо в "Адмирале", входил в топ-5 вратарей по проценту отраженных бросков и был

приглашен на повышение в "Салават Юлаев", где игра у него откровенно не задалась. В плей-офф у Ивана статистика совсем удручающая: в среднем пять пропущенных шайб, около 84% отраженных бросков и как итог - глухой запас. По нашей информации, клуб планировал отказаться от Андрея Кареева в пользу Ивана Налимова, но в конечном счете, "Салават" поступил иначе. Поговаривают, что представители игрока хотят обменять права на Налимова из "Чикаго" в другой клуб НХЛ, но вряд ли вратарь поднимется там выше АХЛ.

Денис Денисов, защитник

Почему остался без клуба: полное несоответствие "цена-качество".

Кого может заинтересовать: "Трактор", "Спартак".

Играя за "ЦСКА" Денисов был лучшим "защитником-домоседом" в команде: действовал надежно и жестко. Приглашая игрока в "Магнитку", Геннадий Величкин считал, что Денис станет одним из лидеров обороны, но защитник ожиданий не оправдал. В последнее время Денисов перестал играть в большинстве, потерял скорость, стал проигрывать силовую борьбу, но попрежнему рассчитывает на большую зарплату и если не умерит свои аппетиты, то не скоро найдет новую команду.

Олег Пиганович, защитник

Почему остался без клуба : "Нефтехимик" не готов платить тех денег, которые он потребовал после успешного сезона.

Кого может заинтересовать: "Торпедо", "Металлург" Мг.

Казалось бы, карьера игрока шла к закату. Пиганович пропустил сезон, но Андрей Назаров снова поверил в габаритного защитника, и тот выдал свой самый результативный сезон в КХЛ (23 очка в 53 матчах). Олег был капитаном нижнекамского коллектива, однако, проведя отличный сезон, решил диктовать свои правила и попросил у руководства "Нефтехимика" увелечение зарплаты, на что получил отказ. Пиганович может понадобиться многим клубам для игры в большинстве: защитник, которого раньше использовали только на синей линии, активно идет на пятак и принимает участие в розыгрыше шайбы в непосредственно близости у ворот.

Оскар Бартулис, защитник

Почему остался без клуба: "Салават" не нуждался в 6 легионере и поэтому отказался от игрока. Российский паспорт Оскар получил уже после окончания контракта.

Кого может заинтересовать: "Амур", "Торпедо".

Очень опытный игрок, имеющий в своем активе более 60 игр в НХЛ и около 300 игр в КХЛ. Действует в агрессивной стиле, отлично читает игру и имеет неплохой щелчок. Сезон начинал в "Адмирале", где, кстати, был капитаном, а перед закрытием трансферного рынка был обменян в "Салават Юлаев". Бартулис был незаменим в нейтрализации большинства и запомнился уфимским болельщикам надежной игрой в защите, но руководство клуба решило не продлевать контракт с ним контракт. Совсем недавно Оскар получил российское гражданство и теперь должен быть еще более востребован на рынке.

Кирилл Кольцов, защитник

Почему остался без клуба: своенравный характер и недостаточно хорошая игра в прошедшем сезоне вкупе с немаленькой зарплатой.

Кого может заинтересовать: "Северсталь", "Нефтехимик".

Некогда самый результативный защитник **КХЛ** до сих пор не может найти себе команду. Да, он уже в возрасте и катание с каждым годом все хуже, но он попрежнему может отдать классную передачу из любой позиции и хорош при игре в большинстве. Проблема в том, что большинство хоккейных менеджеров

знает, что Кирилл - не самый надежный игрок в плане защиты. Также не стоит забывать про его непростой характер - за последние три года он сменил уже четыре клуба.

Михаил Григорьев, защитник

Почему остался без клуба: по нашей информации все дело в сумме зарплаты, игрок получал порядка 40-45 млн, а Торпедо предлагало ему в три раза меньше.

Кого может заинтересовать: "Салават Юлаев", "Авангард", "Динамо" Москва.

Один из самых боевых российских защитников к 27 годам поиграл уже за 8 (!) клубов. Михаил не стремительно, но уверенно прогрессировал с каждым новым сезоном в КХЛ и даже вызывался в сборную России. Григорьев не самый габаритный или результативный защитник, но тренеры ценят его за боевые качества. Ему не сложно скинуть перчатки, стоит только вспомнить его драки с Игорем Макаровым и Робом Клинкхаммером. Говорят, что у Григорьева скверный характер, и именно поэтому он не может остаться в одной команде надолго. Совсем недавно Михаил получил статус неограниченно свободного агента в связи с невыплатой клубом заработной платы, личных бонусов, командных премиальных и отсутствием компенсации за оплату лечения.

Максим Казаков, нападающий

Почему остался без клуба: хаос в "Адмирале" подтолкнул игрока к этому шагу. Кого может заинтересовать: "Авангард", "Сочи".

Двукратный чемпион МХЛ и герой молодежного кубка мира последние два сезона выступал за "Адмирал". Он ярко сыграл в плей-офф сезона-2016/17, где забросил пять шайб в шести матчах против родного "Авангарда". Прошедший сезон Казаков провалил, забив всего семь голов в 55 встречах. Правда, ситуация в клубе никак не подталкивала игроков к реализации своего потенциала. В конце июня игрок не отреагировал на квалификационное предложение владивостоксого ПОЛУЧИЛ клуба И тем самым неограниченно свободного агента. Максим может помочь многим "середнякам" КХЛ, где способен играть во вторых-третьих звеньях и забивать за сезон по 10-15 шайб.

Евгений Коротков, нападающий

Почему остался без клуба: Коротков совсем не "кубковый" игрок (0 очков в 15 матчах за "Салават"), именно из-за этого клуб решил взять на его место Петра Хохрякова.

Кого может заинтересовать: "Адмирал".

Отличный центральный нападающий оборонительного плана, который подошел бы многим клубам КХЛ. Его звено с Максимом Майоровым и Вячеславом Солодухиным было одним из лучших в "Салавате". Евгений достаточно ровно проводил сезон до травмы, но потом пошел спад в игре. Например, на точке Коротков имел 52% до травмы и 41 % после. Один из его минусов заключается в том, что он не всегда пользуется своими габаритами (190 см и 100 кг).

Денис Мосалев, нападающий

Почему остался без клуба: Денис явно не вписывается в модель Квартального. Кого может заинтересовать: "Металлург" Мг, "Трактор".

Двукратный обладатель Кубка Гагарина в составе московского "Динамо" оказался не нужен "Локомотиву". Денис универсальный игрок, с бойцовскими качествами и довольно неплохим катанием. Мосалев славится тем, что забивает важные шайбы, играя при этом в третьем звене. Такой игрок пригодится практически каждому клубу КХЛ, а в "середняках" может выйти и на лидирующие позиции.

Алексей Цветков, нападающий

Почему остался без клуба: у "Сочи" перебор с центрами и клуб решил не продлевать Цветкова.

Кого может заинтересовать: "Северсталь".

36-летний центральный нападающий по-прежнему показывает стабильную игру, набирая каждый сезон минимум 20 очков. Алексей отлично видит площадку и читает игру, а также дирижирует игрой в большинстве. По нашей информации, нападающего планирует пригласить череповецкая "Северсталь", чьим воспитанником он, кстати говоря, является. Цветков, как и Мосалев, является кубковым игроком. Достаточно вспомнить "золотой" гол Алексея против "Трактора", который принес 2-ую победу подряд "Динамо" в Кубке Гагарина.

https://www.championat.com/hockey/article-3489951-igroki-khl-kotorye-do-sih-por-ne-poluchili-kontraktov-na-sezon-201819.html

К заголовкам сообщений

Ткачев в роли Акинфеева. Как "Ак Барс" готовится к новому сезону в Сочи (Бизнес Online (business-gazeta.ru), Казань, 15 июля 2018)

Увлекательные сборы хоккеистов в Сочи

"Ак Барс" начинает подготовку к новому сезону КХЛ в Сочи. Почему казанский клуб не занимается на своей учебно-тренировочной базе, какой пример дает своим игрокам главный тренер Зинэтула Билялетдинов и когда ждать возвращения в строй Александра Свитова - в репортаже корреспондента "БИЗНЕС Online" с места событий.

"А ВЫ РАЗВЕ НЕ ГАЛИЕВ?"

- Субтропики, что поделать, - в Сочи местные жители так объясняют все погодные изменения.

Утреннюю и дневную жару сменяет дождь, при этом солнце продолжает светить. Зато нет пекла, как раньше. Игровые виды спорта и кросс даются игрокам "Ак Барса" значительно легче, чем в предыдущие дни.

В Казани у клуба шикарная база - зачем куда-то ехать, логично заметят болельщики команды. Но не забывайте, что база "Ак Барса" во время чемпионата мира по футболу была занята сборной Австралии. Да, они не фавориты, но нельзя было исключать, что команда с Зеленого континента далеко продвинется по турнирной сетке. Вместо спокойной подготовки в Казани команде пришлось ехать в Сочи. В этом городе созданы настолько комфортные условия, что можно не вспоминать о домашних удобствах.

Казанцы проводят ледовые тренировки в центре фигурного катания имени олимпийских чемпионов - 2014 Татьяны Волосожар и Максима Транькова, а тренажерный зал находится в "Айсберг Арене". Тон занятиям в зале задает главный тренер "Ак Барса" Зинэтула Билялетдинов, который своим примером показывает, как нужно делать некоторые упражнения. Он даже не выходит ко льду, где поочередно занимаются две группы хоккеистов. До этого вечером он бегал вместе с игроками вокруг футбольного поля на стадионе - тренер не обращает внимания на возраст и по-прежнему в отличной форме.

- Здравствуйте, а вы не в "Ак Барсе" играете?

Игроки по очереди бьются в двусторонках, а сверху на них смотрит капитан Александр Свитов - из-за травмы, полученной в победном плей-офф, он занимается по индивидуальной программе. Он усиленно крутит педали на велотренажере, который сам притащил на трибуну, и периодически аплодирует партнерам.

- Вернусь в общую группу, когда полностью восстановлюсь, - заверил капитан. Логично.

Ярче всех выглядит тройка Владимира Ткачева - настоящий Станислав Галиев замыкает на пятаке шикарные передачи, которые ему делают Владимир Ткачев и Данис Зарипов. Похоже, они уже готовы к защите титула обладателя Кубка Гагарина.

Игроки <mark>"Ак Барса"</mark> разделены на три секции: баскетбол, футбол и флорбол. "ТЕБЕ ПЯТЬ ЛЕТ, ЧТО ЛИ?"

Пройти на территорию спорткомплекса "Юность", где проводит тренировку на "земле" казанский клуб, не так просто. Кажется, что там не играют в мяч на поле, а делают ракеты - охрана пропускает только после длительных разговоров с администрацией.

Игроки "Ак Барса" разделены на три секции: баскетбол, футбол и флорбол. Самая жаркая борьба - между оранжевыми и красными. За одних - Александр Бурмистров, Алексей Потапов, Артем Лукоянов, Роман Абросимов, за других - тройка Ткачева и Никита Лямкин.

- Жестче, жестче! - кричит Лукоянов, какое-то время защищающий ворота при игре во флорбол.

На соседнем поле Альберт Яруллин красиво перекидывает мяч через Андрея Попова, выполняющего роль вратаря, и срывает овации.

- Альберт, это я тоже видел, - Лукоянов замечает не только гол, но и промах одноклубника с метра.

Антон Ландер мощно отталкивает плечом Андрея Педана в борьбе за мяч, и тот падает, хотя швед выглядит в два раза меньше новичка "Ак Барса". Все по правилам. Ландер подхватывает мяч и сильно бьет в нижний угол, а затем бежит в оборону, как будто ничего не было, хотя это гол в стиле Килиана Мбаппе. А Ткачев в стиле Игоря Акинфеева отбивает пенальти от Галиева, бросившись в нижний угол.

Бурмистров на баскетбольной площадке показывает себя если не Леброном Джеймсом, то как минимум Джеймсом Харденом среди хоккеистов - в каждой атаке он уверенно берет мяч и идет под кольцо. Партнеры не всегда используют его передачи, а в ответ Рафаэль Батыршин забивает трехочковый броском от щита.

- Ты чего так бросаешь? Тебе пять лет, что ли? - соперники недовольны. Они сравнивают счет, но перед самым свистком тренеров Батыршин все-таки реализует победный бросок.

БУРМИСТРОВ - ЛУЧШИЙ В БЕГЕ. ПОСЛЕ МАРКОВА

Ледовая тренировка, тренажерка, активные игры - кажется, что на кросс некоторые игроки просто выползают и еле передвигают ноги. По сравнению с предыдущим днем тренеры снижают нагрузку: вместо 12 кругов нужно бежать лишь 10. Интересно, что два дня подряд кроссы первым прибегал Андрей Марков - в качестве награды отдых, когда все бегут по четыре километра.

В лидеры вырывается Бурмистров - он обгоняет многих практически на круг и завершает дистанцию в числе первых.

- Тренировал кроссы в Ванкувере? Нет, еще до этого.

Немногим раньше прибегает Ландер, но он и стартовал раньше Бурмистрова, поэтому первым себя не считает.

- Кто первый? Да нам все равно.

Одним из первых к финишу приходит Роман Абросимов - предыдущий сезон у защитника закончился в ноябре после того, как он порвал крестообразные связки.

- Сейчас все хорошо, полностью восстановился, ничего не беспокоит. Полгода пропустил, но после таких травм это нормально.

В мае Абросимов ездил в Словакию, чтобы продолжить восстановление: оказывается, к местным специалистам приезжают хоккеисты со всего мира. Кросс заканчивается вовремя - дождь становится все сильнее. А дни на сборе получаются настолько тяжелыми, что после ужина лишь единицы готовы покинуть отель "Рэдиссон", чтобы немного прогуляться.

https://www.business-gazeta.ru/article/388743

К заголовкам сообщений

Марков: летом был в Монреале по делам, но хочу отработать контракт с "Ак Барсом" (Чемпионат.com, Москва, 15 июля 2018)

39-летний защитник "Ак Барса" Андрей Марков прокомментировал слухи о своем возможном возвращении в НХЛ.

"Этим летом ездил в Монреаль по делам, не знаю, кто запустил информацию. У меня есть контракт с "Ак Барсом", который я хочу отработать и получить удовольствие от хоккея. Сейчас только начало предсезонки, посмотрим, что будет дальше, - заявил игрок в интервью изданию "БИЗНЕС Online".

Напомним, ранее в североамериканской прессе появилась информация, что в конце ноября 2017 года Марков связывался в "Монреалем" и сообщил генеральному менеджеру Марку Бержевену что несчастлив в КХЛ и хотел бы вернуться в "Канадиенс". Российский защитник получил отказ.

В минувшем сезоне Марков стал обладателем Кубка Гагарина в составе казанского "Ак Барса". Ранее он провел 16 сезонов в НХЛ, выступая за "Монреаль Канадиенс".

https://www.championat.com/hockey/news-3490107-markov-letom-byl-v-monreale-po-delam-no-hochu-otrabotat-kontrakt-s-ak-barsom.html

Похожие сообщения (7):

- Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 15 июля 2018
 - Советский спорт (sovsport.ru), Москва, 15 июля 2018
 - Allhockey (allhockey.ru), Москва, 15 июля 2018
 - Portalinweb.com, Москва, 15 июля 2018
 - Sport24.ru, Москва, 15 июля 2018
 - Мир Хоккея (hockey-world.net), Москва, 15 июля 2018
 - Belarushockey (belarushockey.com), Минск, 15 июля 2018

К заголовкам сообщений

Гарипов: наиболее принципиальный соперник для меня - СКА (Чемпионат.com, Москва, 15 июля 2018)

Вратарь "Ак Барса" Эмиль Гарипов признался, что игры со СКА являются самыми принципиальными для него.

"Мы одинаково усердно готовимся ко встречам с любой командой - будь то лидер или середняк чемпионата. В КХЛ не бывает проходных матчей - за каждое очко надо сражаться до последней секунды. А наиболее принципиальный соперник лично для меня - санкт-петербургский СКА. Так уж сложилось.

Кто имеет наиболее опасный бросок? Капитан магнитогорского "Металлурга" Сергей Мозякин. Его бросок - что-то с чем-то. Когда играем против него, то делаем все, чтобы его перекрыть".

https://www.championat.com/hockey/news-3490237-garipov-naibolee-principialnyj-sopernik-dlja-menja--ska.html

Похожие сообщения (2):

Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 15 июля 2018
 Allhockey (allhockey.ru), Москва, 15 июля 2018

К заголовкам сообщений

Ярно Коскиранта: "Без Ковальчука и Войнова будет тяжело. Они были лидерами СКА" (Чемпионат.com, Москва, 15 июля 2018)

Нападающий питерского СКА Ярно Коскиранта рассказал, чем предстоящий сезон для него будет отличаться от предыдущих, а также дал прогноз на финал чемпионата по футболу, в котором сегодня, 15 июля, встретятся сборные Франции и Хорватии.

- Вы не очень-то и загорели. Отдыхали в Финляндии?
- Я две недели был в Испании. Но при этом усердно тренировался в зале, а там солнца нет.
- Видели ваши фото с чемпионата мира по футболу. Понравилось? Как атмосфера?
- Да, было здорово. Я с братом ходил на матч Россия Египет. Игра была классная, Дзюба забил, мы отлично провели время. Атмосфера тоже замечательная, почти как на играх CKA.
- Как думаете, кто выиграет чемпионат мира?
- Думаю, Франция.
- Болеете за них?
- Нет.
- Вернемся к хоккею готовы к предстоящему сезону?
- Да, вполне. Я готовился и жду нового сезона, нужно быть лучше, чем в прошлом.

Ярно Коскиранта: "Не загорел, потому что в спортзале нет солнца"

- Каково быть единственным финном в команде? Как будете справляться с тремя шведами?
- Понятия не имею, честно говоря. Даже не знаю, чем они занимаются, может, в "Икею" каждый день ходят? Если серьезно, конечно, ощущения отличаются. Мы с Микко почти пять лет играли вместе в одних и тех же клубах, так что в этом сезоне будет по-другому.
- В команде много новых лиц. Знаете кого-то из новичков или ни о ком не слышали?
- Конечно, Якупова знаю, да и других ребят тоже. Когда начнется подготовка в "Хоккейном городе", мы пообщаемся и, уверен, подружимся.
- Вы уже говорили с Ильей Воробьевым?
- Пока нет.
- Ковальчук и Войнов уехали. Будет ли СКА тяжело без этих игроков?
- Да, они были лидерами команды, но когда лидеры уезжают, другим игрокам нужно выходить вперед, брать это на себя, и, думаю, у нас есть такие игроки, сказал Коскиранта.

https://www.championat.com/hockey/news-3489883-koskiranta-dumaju-chempionat-mira-po-futbolu-vyigraet-francija.html

Похожие сообщения (13):

- Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 15 июля 2018
 - MaxNews (maxnews.net), Самара, 15 июля 2018

- Советский спорт (sovsport.ru), Москва, 15 июля 2018
 - Allhockey (allhockey.ru), Москва, 15 июля 2018
 - XK СКА (ska.ru), Санкт-Петербург, 15 июля 2018
- Футбол России (rusfootball.info), Москва, 15 июля 2018
 - SMlonline (so-l.ru), Москва, 15 июля 2018
 - RT (russian.rt.com), Москва, 15 июля 2018
 - Sportbox.ru, Москва, 15 июля 2018
 - Матч ТВ (matchtv.ru), Москва, 15 июля 2018
- Belarushockey (belarushockey.com), Минск, 15 июля 2018
- Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 15 июля 2018
 - Мойка 78 (moika78.ru), Санкт-Петербург, 15 июля 2018

К заголовкам сообщений

Игорь Семшов: "Не сомневался, что "Динамо" будет сохранено" (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 15 июля 2018)

Главный тренер "Химика" Игорь Семшов, ранее выступавший за "Динамо" и сборную России по футболу, рассказал о своем увлечении хоккеем и отметил, что знаком со многими игроками. По его словам, он не сомневался, что хоккейное "Динамо" сохранится, несмотря на финансовые проблемы.

- В этом году динамовцы впервые, начиная с 2001 года, не сумели выйти в плей-офф. На ваш взгляд, чего не хватило?
- Естественно, перед всеми командами изначально стоит задача попасть в восьмерку лучших. Если этого не происходит, значит, сезон сложился неудачно. Ситуация в "Динамо" получилась непростой возникли проблемы с финансированием, с составом, произошла смена руководства. Но клуб с такими традициями совершенно точно не мог перестать существовать. Я даже не сомневался, что он сохранится. Желаю динамовцам вернуться на те позиции, которые у них были. И, конечно, важна поддержка болельщиков. Нужно верить в команду.

В общем, помимо клубной команды, с национальной я всегда рядом. Когда был еще действующим футболистом и в чемпионате возникали паузы, помню, как летал в Финляндию на "мир" поболеть за Россию. Я знаком с хоккеистами сборной - Сашей Овечкиным, Ильей Ковальчуком, с экс-игроками КХЛ - Егором Михайловым, Олегой Квашой... Мы все спортсмены - друг за друга. Мне действительно очень нравится узнавать что-то новое о своих коллегах. С удовольствием читаю с ними интервью. И ценно то, что ребята всегда рассчитывают только на свои силы, а не на помощь из в не.

http://www.sport-express.ru/hockey/khl/news/igor-semshov-ne-somnevalsya-chto-dinamo-budet-sohraneno-1435279/

Похожие сообщения (5):

- Континентальная хоккейная лига (khl.ru), Москва, 15 июля 2018
 - Советский спорт (sovsport.ru), Москва, 15 июля 2018
 - Евро-футбол.ru (euro-football.ru), Москва, 15 июля 2018
 - Советский спорт (sovsport.ru), Москва, 15 июля 2018
 - Sport24.ru, Москва, 15 июля 2018

"Витязь" в следующем сезоне будет проводить матчи КХЛ на "финской" площадке (Р-Спорт, Москва, 15 июля 2018)

Хоккейный клуб "Витязь" в сезоне-2018/19 будет играть на площадке финского размера (60 на 28 метров), сообщил РИА Новости президент подмосковного клуба Михаил Головков.

В сезоне-2017/18 три российских клуба играли на "финской" площадке: "Адмирал" (Владивосток), "Амур" (Хабаровск), "Лада" (Тольятти). Последний в этом списке клуб по итогам сезона покинул КХЛ.

"В настоящий момент проводим работы по замене ледовой площадки на арене в Подольске. В следующем сезоне "Витязь" будет играть на "финской" площадке", - сказал Головков.

Клубы КХЛ по большей части выступают на площадках классических европейских размеров (60 на 30 метров), тогда как в Северной Америке ледовые арены на четыре метра уже (60 на 26).

https://rsport.ria.ru/hockey/20180715/1139352468.html

Похожие сообщения (16):

- Profi-news.ru, Москва, 15 июля 2018
- Каширский курьер (kashira.news), Кашира, 15 июля 2018
- Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 15 июля 2018
 - Allhockey (allhockey.ru), Москва, 15 июля 2018
 - Newslider.ru, Москва, 15 июля 2018
 - Rusbiathlon.ru, Москва, 15 июля 2018
 - Мир Хоккея (hockey-world.net), Москва, 15 июля 2018
 - News2world.net, Москва, 15 июля 2018
 - 365 дней (365news.biz), Москва, 15 июля 2018
 - Sports.ru, Москва, 15 июля 2018
 - Portalinweb.com, Москва, 15 июля 2018
- Чемпионат.com (championat.com), Москва, 15 июля 2018
 - XK Витязь (hcvityaz.ru), Чехов, 15 июля 2018
- Belarushockey (belarushockey.com), Минск, 15 июля 2018
- РИАМО в Подольске (podolskriamo.ru), Подольск, 15 июля 2018
 - MosDay.ru, Москва, 15 июля 2018

К заголовкам сообщений

В. Белов: игра на "финской" площадке однозначно будет интереснее и динамичнее (Чемпионат.com, Москва, 15 июля 2018)

Главный тренер "Витязя" Валерий Белов поделился мнением о переходе домашней площадки команды на "финский" размер.

"Игра однозначно будет интереснее, динамичнее. Если за воротами площадка в Подольске уменьшилась на полметра, то в углах и по ширине урезано по метру, и, конечно, шайба будет еще быстрее доставляться к воротам. В наших планах опробовать новую площадку в Подольске 30 августа в товарищеской встрече с "Адмиралом". Ждем всех на матчах чемпионата, поддержите нас!" - цитирует Белова официальный сайт "Витязя".

https://www.championat.com/hockey/news-3490129-v-belov-igra-na-finskoj-ploschadke-odnoznachno-budet-interesnee-i-dinamichnee.html

Тренер "Витязя" Белов: Семин должен стать заменой Афиногенову (Р-Спорт, Москва, 15 июля 2018)

Новичок "Витязя" Александр Семин должен в каком-то смысле стать заменой покинувшему клуб Максиму Афиногенову и стать лидером команды, сообщил главный тренер подмосковного клуба Валерий Белов.

Семин, которому в марте исполнилось 34 года, в мае подписал годичный контракт с "Витязем". 38-летний Афиногенов выступал за подмосковный клуб с 2013 по 2018 год.

"От Семина жду хорошей результативной игры, чего еще от него ждать? Мы ждем того Семина, который становился чемпионом мира, который много играл в НХЛ. Не смущает, что он играл в ВХЛ прошлый год. У него хорошая мотивация, он еще не возрастной игрок, способен выйти на свой уровень. В принципе, он должен стать заменой Максиму Афиногенову в каком-то смысле", - сказал Белов журналистам.

"Надеемся на Семина как на лидера. В одной из бригад большинства он будет участвовать. Мастерства у него достаточно, опытный парень. Все зависит от того, в какой физической форме он будет", - добавил он.

"Ни от кого никогда не слышал, чтобы это плохо было. Сейчас такая же замена происходит в Нижнекамске. Это хорошо, это не чисто американский вариант, а такой европейский. Хоккей будет интереснее, это однозначно. Хорошо, что мы нашли игру 30 августа с "Адмиралом", попробуем площадку перед сезоном, подготовимся к первой игре", - сказал Белов журналистам.

https://rsport.ria.ru/hockey/20180715/1139353730.html

Похожие сообщения (1):

• Allhockey (allhockey.ru), Москва, 15 июля 2018

К заголовкам сообщений

Обзор дня: Отказаться от сборной ради КХЛ. Еще один белорус перестал считаться легионером (Спорт экспресс (sport-express.ru), Москва, 15 июля 2018)

Обзор дня Алексея Шевченко.

КОНТРАКТ ЕВГЕНИЯ МЕДВЕДЕВА

Евгений Медведев все-таки подписал контракт с "Авангардом", и в клубе, наверняка, думали не о деньгах, когда обсуждали новый договор, а о совсем других вещах. Известно, что Медведев - хоккеист, который может влиять на ситуацию в раздевалке. Он мог повести игроков на путч против тренера, он мог заставить их играть, от Евгения зависело многое. Такой игрок может быть как очень полезным, так и очень вредным для клуба, причем, чаще последнее. По правде говоря, от таких, как Медведев, лучше держаться подальше, ведь менеджеру и тренеру хочется все контролировать, а с таким хоккеистом это невозможно. Но, видимо, Боб Хартли дал добро, посмотрев, как работает Медведев на льду, а новое руководство клуба уверено, что все держит под контролем. Евгений превратится в человека, который должен контролировать свое поведение иначе быстро окажется на улице. А играть ему хочется. Вопервых, он не слишком-то уверен, что диплом о юридическом образовании пригодится ему, во-вторых, только в хоккее можно получить такие деньги, за которые в обычной жизни придется работать по 48 часов в сутки. Рискует ли омский клуб? Не очень сильно. Кажется, что дисциплина там сейчас будет на высоком уровне, хотя бы первое время, до официальных матчей.

НОВИЧКИ "АМУРА"

У "Амура", напомним, начался переходный сезон. В прошлом команда выступила очень прилично, но денег в Хабаровском крае нет, бюджет сокращен, а жить приходится на те средства, что выручили осенью на продаже игроков. Пять человек заключили пробные контракты с дальневосточниками, Среди них Евгений Григоренко, который мог бы вырасти в игрока сборной, но ему откровенно не везет. В Магнитогорске к местным всегда предвзятое отношение, и его передержали в запасе. Карьеру в "Нефтехимике" сломала травма, в прошлом году были бедовые "Кузня" и "Адмирал". Еще один шанс получит чемпион мира среди молодежных команд Максим Кицын. Но с ним непонятно. Ни в "Торпедо", ни в других клубах после возвращения у него ничего не получалось. Иван Глазков недавно стал свободным агентом, а Илья Коренев и Алексей Рыжих в КХЛ неизвестны и им надо постараться, чтобы попасть даже в такой "Амур".

БЕЛОРУС КОРОБОВ - НЕ ЛЕГИОНЕР

В "Торпедо" перешел защитник Дмитрий Коробов и говорят, что он тоже не будет считаться легионером, несмотря на то, что еще в мае выступал за сборную Белоруссии на чемпионате мира. И снова нас вводят в заблуждении. Правило по легионерам гласит четко: "иностранцем считается тот, кто не имеет права выступать за сборную России". Попробуйте-как вызывать Коробова хотя Евротур. Посмотрим, что получится. Причем, мы сознательно уничтожаем национальную команду наших соседей, которой и без этого серьезно досталось от местного руководства. КХЛ все-таки в этом вопросе должна действовать четче. Пусть остается пять иностранцев, но из государств, которые не участвуют в турнире. А так получается какая-то странная коррупционная схема. Все в недоумении, но поделать ничего не могут. Кроме того, в Нижнем Новгороде директором по селекции будет работать Владислав Клочков. До этой неделе он трудился на такой же должности в федерации хоккея Белоруссии. То есть, отвечал за комплектовании всех команд страны. Молодежка вылетела из группы сильнейших, первая команда вылетела. Чем он может помочь "Торпедо"?

http://www.sport-express.ru/hockey/khl/reviews/otkazatsya-ot<u>-sbornoy-radi-khl-esche-odin-belorus-perestal-schitatsya-legionerom-1435220/</u>

Похожие сообщения (2):

- Tribuna (by.tribuna.com), Минск, 15 июля 2018
- Belarushockey (belarushockey.com), Минск, 15 июля 2018

К заголовкам сообщений

Трансферы клубов

Защитник Яков Рылов продолжит карьеру в магнитогорском "Металлурге" (Чемпионат.com, Москва, 15 июля 2018)

Как стало известно "Чемпионату", 33-летний защитник Яков Рылов продолжит карьеру в магнитогорском "Металлурге". Сторону подпишут однолетнее соглашение.

Последние два года Рылов отыграл за московское "Динамо". В минувшем регулярном чемпионате он записал на свой счет 10 (3+7) результативных баллов в 44 матчах при показателе полезности "-8" и 18 минутах штрафного времени.

Ранее Рылов успел поиграть за ЦСКА, "Нефтехимик" и "Ак Барс". В КХЛ в общей сложности на его счету 507 встреч и 178 (48+130) очков при показателе полезности "+11".

https://www.championat.com/hockey/news-3490073-zaschitnik-jakov-rylov-prodolzhit-kareru-v-magnitogorskom-metallurge.html

Похожие сообщения (11):

- Мир Хоккея (hockey-world.net), Москва, 15 июля 2018
 - Allhockey (allhockey.ru), Москва, 15 июля 2018
- Вечерний Магнитогорск (vecherka74.ru), Магнитогорск, 15 июля 2018
 - Прессбол (pressball.by), Минск, 15 июля 2018
- Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 15 июля 2018
 - Belarushockey (belarushockey.com), Минск, 15 июля 2018
- <u>Магнитогорское информационное агентство (verstov.info), Магнитогорск,</u> 15 июля 2018
 - Чемпионат.com (championat.com), Москва, 15 июля 2018
- Новости регионов России (novostnash.ru), Санкт-Петербург, 15 июля 2018
 - Правда УрФО (pravdaurfo.ru), Екатеринбург, 15 июля 2018
- Новости регионов России (novostnash.ru), Санкт-Петербург, 16 июля 2018

К заголовкам сообщений

Другие Лиги (основные новости)

Ковальчук: за НХЛ стал более-менее пристально следить только в минувшем сезоне (Чемпионат.com, Москва, 15 июля 2018)

Нападающий "Лос-Анджелес Кингз" Илья Ковальчук рассказал, что во время игры в КХЛ за питерский СКА не следил за НХЛ.

"За НХЛ я стал более или менее пристально следить только в минувшем сезоне. Но я видел плей-офф, и это было здорово. Рад за Александра Овечкина, который 13 лет шел к Кубку Стэнли и, наконец, выиграл его. Это было круто. За "Кингз" я отдельно, конечно, не следил. Потому что не знал, где в итоге окажусь. Но я рад, что все вышло именно так. Это прекрасная лига, где выступают лучшие игроки. Для меня это очередной вызов. Мне очень хочется сыграть хорошо и показать себя.

Пока мы только переписывались с главным тренером Джоном Стивенсом и мою роль в команде не обсуждали. Я был во Флориде, а он находится в Нью-Йорке. Пока мы только сказали друг другу "привет". А остальное обсудим при встрече. Моя задача - приехать в тренировочный лагерь максимально подготовленным. А кто с кем будет играть - решать тренеру", - приводит слова Ковальчука официальный сайт лиги.

https://www.championat.com/hockey/news-3489961-kovalchuk-za-nhl-stal-bolee-menee-pristalno-sledit-tolko-v-minuvshem-sezone.html

Похожие сообщения (5):

- Мир Хоккея (hockey-world.net), Москва, 15 июля 2018
 - Allhockey (allhockey.ru), Москва, 15 июля 2018
 - Sport24.ru, Москва, 15 июля 2018
 - Live Sport (livesport.ru), Москва, 15 июля 2018
- Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 15 июля 2018

В Новосибирске появился многоэтажный дом в стиле ХК "Сибирь" (Чемпионат.com, Москва, 15 июля 2018)

На улице Иванова в Новосибирске состоялось торжественное представление дома в стиле ХК "Сибирь".

На фасаде дома теперь будут красоваться эмблема "Сибири", хоккеист и коллажи, а рядом с домом - лавочки, также брендированные хоккейным клубом. "Идея и реализация принадлежит одному из самых преданных болельщиков новосибирского клуба - Дмитрию Казанцеву, и мы рады были принять небольшое участие в этом открытии", - говорится в заявлении пресс-службы клуба.

https://www.championat.com/hockey/news-3489863-v-novosibirske-pojavilsja-mnogoetazhnyj-dom-v-stile-hk-sibir.html

Похожие сообщения (13):

- Кр.ru, Москва, 15 июля 2018
- <u>Sibnet.ru, Новосибирск, 15 июля 2018</u>
- Новости@Mail.ru, Москва, 15 июля 2018
- Elentur (elentur.com.ua), Киев, 15 июля 2018
- <u>Чемпионат.com (championat.com), Москва, 15 июля 2018</u>
 - Allhockey (allhockey.ru), Москва, 15 июля 2018
 - Сиб.фм (sib.fm), Новосибирск, 15 июля 2018
- Belarushockey (belarushockey.com), Минск, 15 июля 2018
 - News22.ru, Барнаул, 15 июля 2018
 - RuNews24 (runews24.ru), Москва, 15 июля 2018
- Спорт. Бизнес Online (sport.business-gazeta.ru), Казань, 15 июля 2018
- Новости Новосибирска (novosibirsk-news.net), Новосибирск, 15 июля 2018
 - Newsib.ru, Новосибирск, 15 июля 2018

К заголовкам сообщений

Хоккеисты ЦСКА сделали прогнозы на финал чемпионата мира по футболу (Чемпионат.com, Москва, 15 июля 2018)

Хоккеисты <u>ЦСКА</u> поделились мыслями относительно финальной встречи чемпионата мира по футболу, в которой сегодня, 15 июля, сойдутся сборные Франции и Хорватии.

"Конечно, болеть всегда буду только за сборную России. А в финале предпочтение отдам Франции", - сказал нападающий Иван Телегин.

"С самого начала чемпионата мира я болел за нашу сборную, они удачно выступили. Параллельно мне понравилась игра Бельгии - вчера они победили и взяли бронзу, молодчики. Что касается финала, хотелось бы, чтобы мы проиграли чемпионам, и хорваты выиграли. Но мне все-таки кажется, что французы победят", - отметил форвард Роман Любимов.

"В финале отдаю предпочтение хорватам, потому что играть три матча по 120 минут - это дорогого стоит. Так что буду переживать за них", - рассказал нападающий Андрей Кузьменко.

https://www.championat.com/hockey/news-3490103<u>-hokkeisty-cska-sdelali-prognozy-na-final-chempionata-mira-po-futbolu.html</u>

Похожие сообщения (1):

• Allhockey (allhockey.ru), Москва, 15 июля 2018